Student Satisfaction Survey
2019-2020

Course delivery by faculty members in the Class
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Usage of Teaching Aids and ICT
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Faimess in the assessment procasses
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Timely anncuncement of College Activities
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Cpportunities and guidance for Research Activities
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Coportunity for students to participate in internship, student exchange, field visit
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Opportunities for extension learing Activities (Seminar f Sympaosia / workshop { value added
Course)
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Availability of Learning Resources ( Library / Internet / others)

15% responses

@ 5- Excaint
@ - Very Good
# 3-Good
@ i-Far
@ 1 -Foar

43.4%




Scholarship facility

158 responses

@ 5-Exaent
@ 4 - ey Good
B 3-Good

-
@8 1-Four



